

С ПРАЗДНИКОМ,
ДОРОГИЕ ЗЕМЛЯКИ!

Во всём мире 15 мая отмечают Международный день семьи. Поздравляю вас с этим замечательным праздником. Он утверждает вечные ценности – любовь, преданность, взаимную поддержку, заботу о детях и уважение старших. Важно, что прочные семейные традиции способствуют сохранению связи поколений.

Крепкие, любящие семьи – это и опора в жизни, и надёжный тыл. В таких семьях дети вырастают счастливыми, трудолюбивыми, целеустремлёнными, уверенными в себе, и именно они будут строить достойное будущее нашей страны. В Тюменской области предпринимаются серьёзные шаги для обеспечения благополучия семей. Строятся детские сады, школы, жильё, совершенствуется система здравоохранения, создаются условия для семейного отдыха, занятий творчеством и спортом.

В этот день особая благодарность – многодетным семьям и семьям с приёмными детьми. Ваши душевная щедрость и теплота, забота и терпение заслуживают самого искреннего признания и уважения.

Желаю всем крепкого здоровья, большого семейного счастья, любви и мира! Пусть всегда рядом с вами будут близкие и родные люди!

Губернатор Тюменской
области А.В. Моор

ПОЗДРАВЛЯЮ!

Уважаемые жители Сорочинского района!

Поздравляю вас с Международным днём семьи!

В нашем районе много замечательных семей, в которых достойно воспитываются дети на примере своих дедов и родителей.

Благодарен тем, кто вносит значительный вклад в развитие нашего общества, берёт на воспитание детей-сирот, ухаживает за престарелыми одиночками.

Семья – это в первую очередь близкие люди, атмосфера любви и понимания, сохранение традиций, преемственность поколений, развитие культурных и общечеловеческих ценностей. Она даёт начало каждому из нас, как личности, и требует особой заботы.

Желаю каждой сорочинской семье мира, достатка и любви, будьте здоровы и счастливы!

Глава района А.Н. Агеев

Погода в
Сорочинском
районе

16 МАЯ.
ЧЕТВЕРГ
+11°



17 МАЯ.
ПЯТНИЦА
+16°



18 МАЯ.
СУББОТА
+12°



31



№ 39 (9532)

Знамя труда

Среда, 15 мая 2019 года

Основана 1 сентября 1931 года.

Цена в розницу – 12 руб. 16 копеек

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «ВКонтакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорokino – 103,2 FM

Марина ЛАКМАН
Фото автора

СЕМЬЯ – ОПОРА И КРЕПКИЙ ТЫЛ

Международный день семьи – праздник, напоминающий нам о ценности семейных уз. Семья – это не только люди, проживающие под одной крышей. Это любовь и радость от общения друг с другом, тепло родного очага, взаимопонимание и взаимопомощь. А ещё – семейные традиции и семейная история, помогающие стать дружнее и крепче.

Есть своя история и у семьи Жулаевых – Киреевых. В день Великой Победы дети Валентины Николаевны Жулаевой (крайняя слева) и одновременно внуки Зинаиды Александровны Киреевой – учащиеся школы № 1 Анастасия и Михаил Жулаевы – в строю «Бессмертного полка» пронесли портреты своих героических родственников.

Их прадедушка, отец Зинаиды Александровны Александр Корнилович Киреев, в 1944-м ушёл на войну 18-летним юношей, участвовал в битве за Кёнигсберг, имеет боевые награды, в том числе медаль «За победу



Есть своя история и у семьи Жулаевых – Киреевых

над Германией в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг.». Отец Александра – Корнил Карпович – прошёл всю войну, служа в хозяйственном взводе. И отцу, и сыну Киреевым повезло

вернуться с войны и обнять свою семью, которая всегда была для них опорой и крепким тылом.

– Неся портреты своих родных в шествии, мы испытываем гордость и огром-

ную благодарность за мир, который они нам подарили, за то, что сегодня у нас есть возможность жить счастливо в нашей дружной семье! – сказала Анастасия.

К тушению природных пожаров в Тюменской области привлечены все силы и средства

8 МАЯ в 11:00 в пресс-центре информационных агентств «Интерфакс-Урал» и «Тюменская линия» прошла пресс-конференция департамента лесного комплекса Тюменской области и ГУ МЧС по Тюменской области по теме: «Защита лесов от пожаров и населённых пунктов, расположенных в лесных массивах».

О пожарной обстановке и первых итогах работы по борьбе с лесными пожарами журналистам рассказали Николай Пуртов, директор департамента лесного комплекса Тюменской области, и Сергей Зиневич, заместитель главного начальника ГУ МЧС России по Тюменской области.

«Начнём с того, что вообще такое особый пожароопасный режим, – сказал Сергей Зиневич. – Его можно разделить на три основных блока: пожарная безопасность населённых пунктов, пожарная безопасность лесного комплекса и пожарная безопасность межселенных территорий. За пожарную безопасность населённых пунктов отвечаем мы, за лесной фонд – департамент лесного комплекса, а ликвидация угроз на межселенных территориях – наша совместная задача. Мы плотно взаимодействуем и работаем по той причине, что именно эти

территории несут угрозу населению, в том числе жизни и здоровью граждан».

По словам заместителя главного начальника ГУ МЧС, практика прошлых лет показывает, что на межселенных территориях горит трава, которая не затрагивает лесные массивы, но именно такие возгорания несут в себе прямую угрозу жизни и здоровью граждан».

Сейчас пожарная обстановка в области не критическая, но требует усиленного контроля.

По данным ГУ МЧС, ландшафтные пожары возникли больше всего на территории Тюмени и Тюменского района – это 317 пожаров, в Ялуторовске и Ялуторовском районе – 157 пожаров, в Заводоуковском городском округе вместе с городом – 79 пожаров, в Ишимской зоне – 64, в Тобольске и Тобольском районе – 47 пожаров.

«Количество ландшафтных пожаров у нас не меньше, чем в других регионах, при этом чрезвычайных ситуаций не допущено – отметил Сергей Зиневич. – Это значит, что силы и средства, задействованные в ликвидации природных пожаров, сработали эффективно. Все возгорания были оперативно локализованы, и угроза населённым пунктам, неизбежно возникающая при ландшафтных пожарах, была ликвидирована».

Директор департамента лес-

ного комплекса Тюменской области Николай Пуртов рассказал о том, что все лесные пожары тушат в первые сутки: «Критических ситуаций пока нет, но ситуация напряжённая. Сухая и жаркая погода в этом году началась очень рано, более того, прогноз до конца мая для лесных пожарных неутешительный. Совместно с нашими коллегами мы тушим и лесные пожары, и ландшафтные – они действительно представляют большую угрозу. Поэтому задействованы все наши подразделения, ведётся активная работа по межведомственному взаимодействию с МЧС, с муниципальными образованиями, добровольными пожарными дружинами, с арендаторами лесных участков».

К тушению пожаров департамент лесного комплекса Тюменской области привлекает все силы и средства. На места, где существует достаточно серьёзная угроза, стягиваются дополнительные ресурсы из других районов, находящихся рядом, либо привлекаются десантники ГБУ «Тюменская авиабаза».

С начала пожароопасного сезона на землях лесного фонда Тюменской области зарегистрированы 44 лесных пожара площадью 774,3 га, в том числе на землях обороны и безопасности

1 лесной пожар на площади 0,01 га.

В сравнении со средними пятилетними данными на аналогичный период текущего года количество пожаров держится на уровне средних значений, площадь пожаров превышает средние пятилетние значения.

Причина каждого пожара расследуется, в том числе выявляются собственники и пользователи лесных участков, с которых огонь перешёл на земли лесного фонда.

В связи с частыми случаями возникновения природных пожаров из-за нарушения правил пожарной безопасности, в том числе во время особого противопожарного режима, департамент лесного комплекса Тюменской области будет взыскивать через судебные органы затраты за тушение пожаров.

Директор департамента лесного комплекса Тюменской области Николай Пуртов подчеркнул: «Даже если собственник земельного участка или пользователь не был на участке в момент горения, но пожар перешёл в лесной фонд или угрожал населённым пунктам, гражданин будет привлечён к ответственности».

Анна Корнелюк,
пресс-секретарь ДЛК ТО

ПОСЕВНАЯ-2019

По информации о ходе весенних полевых работ, на 14 мая план ярового сева (27892 га) выполнен на 32 %; план посева зерновых и зернобобовых – на 27 %.

В АО «АТЦ» выполнили планы по посеву ячменя, гороха, рапса и льна. На очереди сев пшеницы и овса, МКС однолетних трав.

Неплохие результаты в ООО «Пинигинское», ЗАО «Маяк», ООО «Нива», ООО «Сорочинские сыры», у ИП «Маслов С.».

СПОРТ

Рекорд Победы

В Сорokinском районе 9 мая установили рекорд в акции «Рекорд Победы». В такой всероссийской акции жители района приняли участие впервые, и, как выяснилось, она будет проводиться ежегодно.

Со времени победного мая 1945 года мы прожили под мирным небом 27028 дней. Инициативная молодёжь, активно занимающаяся силовыми видами спорта, вышла с предложением к участникам праздника: в честь Дня Победы поднять штангу (жимом лёжа) общими усилиями 27028 килограммов – по одному килограмму за каждый день.

Участникам до 12 лет было предложено пожать штангу весом 20 кг. Из 19 человек наибольший вклад в победу сделали Гагиев Мухамед (40 раз), Хоружий Данил (32 раза), Харлов Вадим (30 раз).

Участникам до 18 лет было предложено пожать штангу весом 40 кг. Из 6 человек наибольший вклад в победу сделали Рожков Борис (28 раз), Павлушин Евгений (26 раз), Курченко Николай (17 раз).

Участникам старше 18 лет было предложено пожать штангу весом 60 кг. Из 17 человек наибольший вклад в победу сделали Безматерных Михаил (24 раза), Дадонов Виктор (20 раз), Иванов Андрей (10 раз). Общими усилиями заинтересованные любители здорового образа жизни подняли 29950 килограммов, подтвердив свою готовность к труду и обороне не только в рамках ВФСК «ГТО», но и в жизни.



А вам слабо?!

Николай БАРАБАНЩИКОВ

Прошли пять станций, и – победа!

5 мая 2019 года команда Ворсихинской СОШ в составе 6 человек (Дацкевич Валерия, Вейсолов Стас, Нестерова Валерия, Симаков Миша, Земцов Дима, Иванов Стёпа) приняла участие в зональных соревнованиях «Безопасное колесо» в с. Аромашево. Среди 11 команд наши ребята заняли 5 место.

А 7 мая на базе филиала МАОУ Сорokinской СОШ № 3 – Ворсихинской СОШ прошли районные соревнования «Безопасное колесо – 2019». В них приняли участие команды Сорokinской СОШ № 1, Готопутовской и Пинигинской СОШ, а также две команды Ворсихинской школы.

Соревнования проходили по 5 станциям (ПДД, медицина, автогородок, фигурное вождение, дорожные знаки). По итогам были выявлены победители: III место заняла команда Сорokinской СОШ № 1, II место – у команды № 2 из Ворсихи, а победила команда № 1 Ворсихинской СОШ.



Команда-победитель Ворсихинской СОШ

Среди личников места распределились следующим образом: **фигурное вождение:** 1 место – Симаков Миша, Дацкевич Валерия; **медицина:** 1 место – Нестерова Валерия. Все ребята – из Ворсихинской школы.

Победители были награждены подарками и грамотами. Ребята из ворсихинской команды № 1 примут участие в областных соревнованиях «Безопасное колесо – 2019» с 14 мая по 17 мая. Пожелаем им удачи!

Руководитель команд Ворсихинской СОШ Л.М. Волков

Пожароопасный период в Сорokinском районе

С начала схода снежного покрова на территории Сорokinского района зарегистрировали 10 возгораний сухой растительности. Они образовались вследствие действий человека. Сотрудниками ОНД и ПР по Сорokinскому району за нарушение требований пожарной безопасности к административной ответственности привлечено 10 граждан.

С введением особого противопожарного режима на территории Тюменской области нарушение требований пожарной безопасности влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от двух до четырёх тысяч рублей; на должностных лиц – от пятнадцати до тридцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – от тридцати до сорока тысяч рублей; на юридических лиц – от двухсот до четырёхсот тысяч рублей.

Уважаемые жители Сорokinского района, помните! Поджигая сухую траву и мусор, вы подаёте плохой пример детям, так как они зачастую пытаются копировать своих родителей.

Так, за 2018 год произошли 3 возгорания, виновниками которых были признаны несовершеннолетние дети.

При обнаружении пожара необходимо позвонить по телефону 01 (или 112).

Начальник ОНД и ПР по Сорokinскому и Викуловскому муниципальным районам подполковник в. службы Брандт В.В.



Опасная ситуация

Найти работу ...

Елена КОРОЛЮК

Численность экономически активного населения в 2019 году в Сорokinском районе составляет 4713 человек.

По информации Л.П. Коноковой, директора ЦЗН Сорokinского района, с января по апрель в Центр занятости за предоставлением государственных услуг обратились 753 человека, из них за содействием в поиске подходящей работы – 168.

Снято с регистрационного учёта 153 сорokinца. Из общей численности безработных, снятых с регистрационного учёта, 73 гражданина нашли работу (доходное занятие), 26 человек приступили к профессиональному обучению. На оплачиваемых общественных работах – 12 граждан, из них 7 – безработные.

Общий уровень трудоустройства с января по апрель 2019 года по району составил 43,5 процента.

Субботники – добрая традиция

Субботники – добрая традиция, объединяющая поколения. Одним из таких приоритетов является весеннее преобразование дворов, территорий предприятий района.

Об этом на последнем аппаратном совещании доложил А.М. Полеваев, заместитель главы района, начальник отдела ЖКХ, газификации, строительства, транспорта и связи.

С наступлением весеннего сезона заботы по благоустройству территории становятся главными для администраций всех сельских поселений. Снег быстро растаял, и всё тайное стало явным. На всевозможных территориях появились пластиковые, стеклянные бутылки, упаковки продуктов питания, целлофановые пакеты и другой мусор.

Уже стало доброй традицией с наступлением тёплых дней браться за лопаты и грабли, чтобы навести порядок в сёлах и деревнях. И, надо сказать, в последние годы облик населённых пунктов нашего района меняется к лучшему. Не только потому, что сейчас широк выбор разного рода строительных и отделочных материалов, но и потому, что люди сами, без напоминаний начинают наводить порядок.

На территориях всех сельских поселений проведены субботники, вышли на уборку и коллективы организаций и предприятий района. Теперь хотелось бы, чтобы все так же дружно провели работы по благоустройству своих территорий: покрасили, побелили, обрезали ветки, разбили цветники и клумбы. Тем более повод для этого есть – в июле мы будем отмечать 95-летие Сорokinского района. Но нельзя забывать, что чисто не только там, где убирают, а там, где не мусорят.

Беспилотник помог выявить поджигателя

Пожары в районах, увы, не прекращаются. Стоявшая в праздничные дни сухая и жаркая погода, ветер усугубляли положение – огонь быстро распространялся, создавая реальную угрозу не только лесам, но и населённым пунктам. Основной причиной возгораний служит человек.

Как ещё одно средство в выявлении лесных и ландшафтных пожаров стали использовать квадрокоптер. Результата ждать долго не пришлось.

Первый же полёт над одним из поселений Армизонского района принёс результат: камера БЛА беспристрастно засняла, как по дороге около полей двигался а/м УАЗ, он периодически останавливался, из него выходил человек и поджигал сухую траву.

По сообщениям местных СМИ, на место оперативно прибыли сотрудники полиции и Госпожнадзора – нарушитель особого противопожарного режима был задержан, ему грозит серьёзное наказание.

По информации начальника службы ЕДДС В.В. Аверина, в Сорokinском районе за весь период зарегистрированы два лесных пожара и пять ландшафтных, их общая площадь составила 135 гектаров, из них 38 гектаров – лесная площадь.

НА ФЕРМАХ РАЙОНА

По информации по производству молока на 14 мая 2019 года, в районе получен валовой надой – 10988 кг, надой на фуражную корову – 11,2 кг.

Эти показатели выше прошлогодних на соответствующую дату. Сдано на приёмный пункт 9759 кг молока, в зачёте – 11001 кг. Товарность молока составила 100 процентов, жирность – 3,9 %.

Самая высокая товарность молока на Готопутовской ферме (110 %), самая высокая жирность – на Петровской ферме (4,0 %).

Надой на фуражную корову на Ворсихинской МТФ составил 19,8 кг, на Готопутовской – 13,4 кг, на Курмановской – 12,0 кг.

Л. ИЛЬИНА, С. ГОЛОВИНА

Марина ЛАКМАН
Фото автора

25 ЛЕТ – в эпицентре спорта

(Окончание. Нач. в № 38)

Идея создания спортивной школы витала ещё в 80-х годах

Под дружные аплодисменты премию за инициативу создания специализированного детско-юношеского спортивного учреждения и переход детского спорта в районе на новый качественный уровень вручили ветерану спорта Михаилу Насартынову.

Он выступил с ответным словом: «Сегодня с благодарностью хочется вспомнить Сергея Николаевича Богунова, который ещё до меня, будучи директором второй школы, вынашивал идею создания спортшколы. Но тогда не нашлось зала.

В 1994 году, когда организовали ДЮСШ, его возглавил и много сделал для развития спорта в районе мой брат Юрий. Хочу отдать дань уважения и другим людям, которые помогали реализовывать наши общие планы. Я очень рад, что сегодня у наших ребятишек есть прекрасный оборудованный спортивный комплекс, который они посещают с большим удовольствием, добиваются отличных спортивных результатов!»

На заре создания клуба его преподавательский состав пополнился тремя молодыми специалистами. По окончании Зауральского колледжа физической культуры туда пришли работать тренеры Олег Ермолаев, Дмитрий Беллер, Александр Знаменщиков. Постепенно росло количество занимающихся, штат сотрудников расширялся. По совместительству в конце 1990-х годов там работали учителя физической культуры школ района – Людмила Коршукова, Татьяна Шнайдер, Владимир Попов.

В 1999 году спортивный клуб вошёл в руководимый М.К. Поздеевой районный центр дополнительного образования. В это время открылись секции мини-футбола, рукопашного боя, тренажёрный зал. Руководитель центра убедила тренерский состав не отсиживаться на задворках образования, а громко заявлять о своём профессионализме и спортивных достижениях.



За награду благодарит Ольга Беллер, удостоенная премии за принятие смелых управленческих решений и успешную реализацию кадровой политики учреждения во время работы заместителем директора ДЮСШ и директором ЦФОР

Марию Калиновну вручили премию за идею привлечения педагогов спортивного клуба «Сибирь» к конкурсной работе, способствующей развитию детско-юношеского спорта.

К 2002 году ДЮСШ «Сибирь» окончательно сформировался и встал на ноги

По инициативе Н.Д. Голубевой (в то время – начальника отдела образования) учреждению был присвоен статус детско-юношеской спортивной школы с правом юридического лица. Именно за эту идею Наталью Дмитриевну удостоили премии «Спортивная инициатива».

Директором спортивной школы «Сибирь» назначили Дмитрия Беллера. Новый статус учреждения открыл новые возможности, но возросли и требования. Педколлективу под руководством молодого директора пришлось практически заново открывать образовательное учреждение. Заработали новые секции: хоккея, лёгкой атлетики, лыжных гонок.

В 2004 году школа получила новое название: *Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования Сорокинская детско-юношеская спортивная школа «Сибирь»*. За лето здание школы реконструировали, были откры-

ты современный тренажёрный зал, залы настольного тенниса и восточных единоборств, появились условия для оказания платных услуг населению. В это время воспитанники ДЮСШ добиваются первых высоких результатов. Они – победители и призёры чемпионатов Тюменской области и Уральского федерального округа по национальной борьбе пупикат (тренер – А.М. Марков); призёры первенства г. Ишима по мини-футболу (тренер – Ю.А. Суздальцев); победители и призёры областных соревнований по лёгкой атлетике (тренеры – Ю.Н. Насартынов, И.В. Золотухин).

В 2005 году ДЮСШ «Сибирь» становится победителем Всероссийского конкурса деятельности учреждений дополнительного образования в номинации «Школа».

Так шаг за шагом перед глазами собравшихся прошла вся история спортшколы. Представить её более ярко помогли видеofilмы и фотографии из архива ДЮСШ. Директорами «Сибири», кроме Д.С. Беллера, в разное время были Е.А. Корытко, С.В. Рачёв, и каждый из них внёс свой вклад в её развитие и становление.

В 2016 году учреждение объединилось с Сорокинским центром физкультурно-оздоровительной работы

В результате получилась крупная спортивная организация, реализующая предпрофессиональные программы в области спорта и организующая спортивно-массовую работу по месту жительства.

Возглавил её отличник физической культуры и спорта, душой и сердцем радеющий за развитие спорта на сорокинской земле, Д.С. Беллер. К тому времени он внёс свою лепту в это важное дело ещё и в качестве ведущего специалиста по спорту Администрации Сорокинского района.

Среди его наград за многолетний добросовестный труд, заслуги в сфере физической культуры и спорта, туризма и молодёжной политики – Почётная грамота Министерства спорта, туризма и молодёжной политики РФ, благодарности

Министра спорта РФ и губернатора Тюменской области и многие другие.

«Сибирь» – любимое детище Дмитрия Сергеевича. «Школа – ещё одна его дочь – старшенькая. Это ребёнок, вынужденный им с полной отдачей сил и времени», – справедливо подметила в своём приветствии гостям праздника Ольга Беллер, вызвав одобрительные улыбки и бурные аплодисменты. И так эмоционально и прочувствованно она это сказала, что каждый из присутствовавших, уверена, поймал себя на мысли: «Руководителю «Сибири» очень повезло с супругой-единомышленницей!». Судьба Ольги Викторовны тоже тесно связана с учреждением-юбиларом.

Сегодня коллектив ДЮСШ един, сплочён, молод и дружен

Такой команде по плечу решение самых сложных и ответственных задач, результаты воспитанников впечатляют.

С 2016 года на базе спортшколы проводятся зональные соревнования в зачёт Спартакиады учащихся общеобразовательных организаций Тюменской области по футболу, баскетболу, мини-футболу.

Команда людей с ограниченными физическими возможностями «Турист» занимает призовые места в областных соревнованиях под названием «Робинзонада».

Семейная команда Харловых в своё время стала серебряным призёром областных соревнований «Папа, мама, я – спортивная семья!».

Сборная команда ветеранов – призёр общекомандного зачёта областной Спартакиады ветеранов.

В легкоатлетическом четырёхборье «Шиповка юных» в г. Тюмени Полина Беллер стала абсолютной победительницей соревнований, выполнив I спортивный разряд в беге на 60 метров.

На базе «Сибири» работает муниципальный центр тестирования Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО.

Очередная сенсация юбилейного сезона школы – триумф боксёров (I место в общекомандном зачёте) на XXII Спартакиаде учащихся общеобразовательных организаций Тюменской области, проходившей в начале мая 2019-го в Тюмени.

Премия «Спортивная инициатива» также присуждена:

Сергею Васильеву, руководившему бригадой энтузиастов, заложивших основу современного облика школы;

Александру Маркову – за идею открытия школы боевых искусств и вклад в развитие направления восточных единоборств (из секции национальной борьбы вышло много отличных спортсменов, в том числе Максим Быков – многократный чемпион Тюменской области по карате и рукопашному бою, победитель международного турнира по карате, чемпион России по карате, чемпион мира по карате среди полицейских; инструктор тренажёрного зала и тренер по карате Станислав Ваганов и другие);



Кумир юных сорокинских футболистов – тренер Юрий Суздальцев – с заслуженной наградой



Владимир Рыбаков – обладатель премии за идею создания команды «Турист» и вклад в развитие спортивного туризма среди инвалидов

Юрию Суздальцеву, футбольному тренеру ДЮСШ, – за идею участия юношеской команды в чемпионате г. Ишима по мини-футболу и большой вклад в развитие футбола на сорокинской территории;

подвижникам спорта в сельских поселениях – супругам Денисовым, Александру Воронцову, Сергею Рачёву; сегодня их воспитанники тренируют детей в образовательных учреждениях области;

баскетболисту Тиграну Назаряну – за идею разработки проектов «Крутой маршрут», «Школа выживания» и помощь в реализации экстремального летнего отдыха для подростков;

тренеру ДЮСШ по баскетболу Дмитрию Швидко – за инициативу проведения молодёжных соревнований по баскетболу и большой вклад в развитие данного вида спорта;

лидеру сорокинских хоккеистов Андрею Шмурыгину – за идею возрождения хоккейной команды района, организацию тренировочной и соревновательной деятельности её участников;

тренеру ДЮСШ по футболу Артёму Фисунову – за идею применения научного подхода в системе подготовки спортивного резерва.

«Будь лучшим, стань первым, с нами побеждай!»

Этот призыв к спортсменам, изображённый на юбилейных флагах спортшколы, лучше всего передаёт настрой членов её коллектива на активную и плодотворную деятельность.

Пожелаем педагогам удачи, а их воспитанникам – новых спортивных достижений и побед!



Энтузиасты спорта (слева направо): семья Денисовых, Сергей Рачёв

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ ОБ АУКЦИОНЕ № 2ПР-2019 ПО ПРИВАТИЗАЦИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА

Администрация Сорокинского муниципального района согласно постановлению «Об условиях приватизации муниципального имущества» от 07.05.2019 г. № 164, в соответствии с решением Думы Ворсихинского сельского поселения от 22.03.2019 № 13 «Об утверждении прогнозного плана приватизации муниципального имущества Ворсихинского сельского поселения» извещает о проведении торгов по продаже объекта муниципальной собственности в форме аукциона открытого по составу участников

Контактные телефоны организатора аукциона: 8 (34550) 2-10-01, 2-20-16

Электронный адрес сайта, на котором размещена документация об аукционе:

адрес сайта публикации в сети «Интернет»: www.sorokino.admtymen.ru, www.torgi.gov.ru.

Порядок, место, даты начала и окончания подачи заявок, предложений:

претенденты подают заявки с **08.00 часов 13 мая 2019 года до 16.12 часов 7 июня 2019 года** по местному времени в рабочие дни: с понедельника по пятницу по адресу: с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, д. 10 (3 этаж, каб. 39).

До признания претендента участником аукциона он имеет право посредством уведомления в письменной форме отозвать зарегистрированную заявку.

Одно лицо имеет право подать только одну заявку.

Рассмотрение заявок на участие в аукционе и признание претендентов участниками аукциона состоится по адресу: Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, д. 10 (3 этаж, каб. 39) – **13 июня 2019 года с 09.00 часов до 15.00 часов** по местному времени.

Претендент приобретает статус участника аукциона с момента оформления продавцом протокола о признании претендентов участниками аукциона.

Место, дата и время проведения аукциона: аукцион состоится **17 июня 2019 года в 14.00 часов** по местному времени по адресу: Тюменская область, Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, д. 10 (3 этаж, каб. 36 (зал администрации)).

Аукцион проводится не позднее третьего рабочего дня со дня признания претендентов участниками аукциона (п.4 ст.18 ФЗ №178-ФЗ).

Характеристика имущества:

ЛОТ № 1. Транспортное средство: марка, модель: УАЗ 31514; год изготовления ТС: 1997; идентификационный номер (VIN): ХТ-Т31514ОВ0022492; тип ТС: легковой; модель, № двигателя: 4178-V0603642; кузов (кабина, прицеп) V0022492; шасси (рама) V0619684; цвет кузова (кабины, прицепа) – зелёный; тип двигателя: бензиновый, государственный регистрационный знак: В054РХ 72.

Начальная цена имущества – 20 000 (двадцать тысяч) руб.00 коп. (с учётом НДС).

Задаток установлен в размере 20% от начальной цены Лота и составляет 4 000,00 (четыре тысячи) рублей.

Шаг аукциона 5 % - 1 000,00 (одна тысяча) рублей.

ЛОТ № 2. Транспортное средство: марка, модель: ВАЗ 21093; год изготовления ТС: 1998; идентификационный номер (VIN): ХТА210930W2342201; тип ТС: легковой хэтчбек; модель, № двигателя: 21083-2421734; кузов (кабина, прицеп) 2342201; цвет кузова (кабины, прицепа) – светло-голубой; тип двигателя: бензиновый, государственный регистрационный знак: В055РХ 72.

Начальная цена имущества – 10 000 (десять тысяч) руб.00 коп. (с учётом НДС).

Задаток установлен в размере 20% от начальной цены Лота и составляет 2 000,00 (две тысячи) рублей.

Шаг аукциона 5 % - 500,00 (пятьсот) рублей.

Размер задатка, срок и порядок внесения задатка: для участия в аукционе претенденты вносят задаток в размере 20 (двадцати) процентов начальной цены в срок **до 7 июня 2019 года** (включительно).

Задаток перечисляется на расчётный счёт Администрации Сорокинского муниципального района.

Реквизиты счетов для перечисления задатка:

получатель: Администрация Сорокинского муниципального района ИНН 7222001865 КПП 720501001 ОКТМО 71638490, Банк получателя: БИК 047102001 ОТДЕЛЕНИЕ ТЮМЕНЬ Г. ТЮМЕНЬ р/сч 40302810171025000028 ИНН 7702235133 КПП 720343001.

Назначение платежа – задаток для участия в аукционе № 2ПР-2019 по лоту №1.

Возврат задатка:

суммы задатков возвращаются участникам аукциона, за исключением его победителя, в течение 5 (пяти) дней с даты подведения итогов аукциона.

Перечень представляемых участниками торгов документов и требований к их оформлению:

одновременно с заявкой претенденты представляют следующие документы:

юридические лица:

-заверенные копии учредительных документов;
-документ, содержащий сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации или муниципального образования в уставном капитале юридического лица (реестр владельцев акций либо выписка из него или заверенное печатью юридического лица (при наличии печати) и подписанное его руководителем письмом);
-документ, который подтверждает полномочия руководителя юридического лица на осуществление действий от имени юридического лица (копия решения о назначении этого лица или о его избрании), и в соответствии с которым руководитель юридического лица обладает правом действовать от имени юридического лица без доверенности;

физические лица:

-предъявляют документ, удостоверяющий личность, или представля-

ют копии всех его листов.

Все листы документов, представляемых одновременно с заявкой, либо отдельные тома данных документов **должны быть** прошиты, пронумерованы, скреплены печатью претендента (при наличии печати) (для юридического лица) и подписаны претендентом или его представителем.

К данным документам (в том числе к каждому тому) также **прилагается их описание**. Заявка и такая опись составляются **в двух экземплярах**, один из которых остаётся у продавца, другой – у претендента.

Порядок ознакомления покупателей с иной информацией, условиями договора купли-продажи имущества:

по вопросам осмотра необходимо обращаться в Администрацию Сорокинского муниципального района. Даты и время осмотра – по согласованию со специалистом администрации по тел.8 (34550) 2-20-16, 2-10-01.

Со дня приёма заявок лицо, желающее приобрести государственное или муниципальное имущество (претендент), имеет право на ознакомление с информацией о подлежащем приватизации имуществе.

Ознакомиться с более подробной информацией о торгах по продаже подлежащего приватизации муниципального имущества, с образцами типовых документов, представляемых покупателями муниципального имущества, правилами проведения продажи муниципального имущества, условиями договоров купли-продажи можно в период с **13 мая 2019 года по 7 июня 2019 года** на официальном сайте администрации Сорокинского муниципального района в сети «Интернет»: www.sorokino.admtymen.ru, www.torgi.gov.ru, а также в отделе земельно-имущественных отношений Администрации Сорокинского муниципального района.

Документация об аукционе предоставляется **бесплатно** по адресу: Тюменская обл., Сорокинский район, с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, д. 10 (3 этаж, каб. 39). Более подробную информацию можно получить в Администрации Сорокинского муниципального района в рабочие дни: с понедельника по пятницу с 8.00 до 12.00 и с 13.00 до 16.12 часов местного времени по адресу: с. Большое Сорокино, ул. 40 лет Октября, д. 10 (3 этаж, каб. 39), тел. 8(34550) 2-20-16, 2-10-01 и (или) на сайте www.sorokino.admtymen.ru, www.torgi.gov.ru.

Объявления

Услуги

Торговый Дом «Воронов и К»

Профнастил, металлопрокат, труба НКТ - б/у, строительные материалы, труба п/э, труба п/п в ассортименте. Бесплатная доставка до с. Б.Сорокино ежедневно – в субботу.

Заказ по звонку, расчёт на месте.

Тел. 8(34551)-7-28-35, 89829167980. (4-4)

БУРЕНИЕ скважин, разведка. Опыт работы - 11 лет. Тел. 89044635278. (11-15)

ПАМЯТНИКИ (мрамор, гранит, гранитная крошка), кресты, оградки, стол с лавкой, цветы, венки, букеты. Доставка, установка, рассрочка.

Также выполняем работы по укладке вокруг памятника тротуарной плитки. Ул. Школьная, 43. Тел. 89129954419. (1-4)

БУРЕНИЕ скважин (гарантия, рассрочка, договор на обслуживание). Тел. 89827822597. (2-7)

МЕТАЛЛОИЗДЕЛИЯ - ИЗГОТОВЛЕНИЕ И УСТАНОВКА.

ВОРОТА, ОГРАЖДЕНИЯ, ЛЕСТНИЦЫ, ПЕРИЛА. МОНТАЖ И РЕМОНТ КРЫШИ.

ТЕЛ. 89048893816.

Продам, куплю

В ОТДЕЛЕ «Мясо» СЗСПК «Молоко» (м-н «Магнит») имеется в продаже картофель. Тел. 2-15-08. (2-3)

18, 26 МАЯ на рынке с 9:00 ч. состоится продажа цыплят-бройлеров «Каскара» (Кобб 500, Росс 308), утят, гусят. ИП Швед. (3-5)

ПРОДАМ ДРОВА - КОЛОТЫЕ.
Тел. 89129291685.

СРОЧНО продам 2-комн. квартиру в центре. Тел. 89088779209. (4-4)

ПРОДАМ дом (недорого), цена договорная. Тел. 89923125774. (1-2)

ПРОДАЮТСЯ пиломатериал, срубы. Тел. 89526856348, 89220725615. (6-19)

ЗАКУПАЮ лошадей. Тел. 89923080353. (1-4)

ПРОДАМ плуг трёхкорпусный, сенокосилку КЗН-2,1. Тел. 89123857759.

ПРОДАЮ многолетние цветы. Тел. 2-16-20. (1-2)

ПРОДАЮТСЯ дрова. Тел. 89199332144. (2-4)

ЗАКУПАЕМ телят. Тел. 89827822597. (2-7)

Поздравляем!

Самую дорогую, любимую мамочку и бабушку - ШИПИЦИНУ ГАЛИНУ ИВАНОВНУ - с юбилейным днём рождения!

Дорогая бабушка и мама, Самый светлый в мире человек,

Будь всегда божественно самой, Проживи безоблачно свой век!

Пусть тебя печали не коснутся, Обойдёт стороной беда, Не забудь нам

нежно улыбнуться И счастливой в жизни будь всегда!

Твои дети, внуки

~

Дорогую, любимую ШИПИЦИНУ ГАЛИНУ ИВАНОВНУ с юбилейным днём рождения!

С днём рождения поздравляем, Восхищения шлём букет.

Тебе желаем мы здоровья, Долгих и счастливых лет. Вдохновение в детях, внуках

Тебе желаем черпать, Быть активной оптимисткой, Никогда не унывать!

Овчинниковы Тамара и Василий



Работа

ТРЕБУЮТСЯ охранники с удостоверениями для работы вахтовым методом в северных регионах и на Дальнем Востоке. Проживание, проезд, питание и обмундирование - за счёт предприятия. Оплата - достойная. Звонить по тел. 83452529669, 89224761875, 89097358956.

ТРЕБУЕТСЯ рабочий. Тел. 2-29-08, 89044738714. (1-3)

ТРЕБУЮТСЯ машинисты фронтального погрузчика, водители автокрана, водители категорий С, D, E, машинисты Трэкол. Работа вахтовым методом. Зарплата - высокая. Тел. 89825496156.

37 Знамя труда Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а. e-mail: znamenka@inbox.ru

Телефоны: главный редактор: 2-27-30; компьютерный отдел – 2-19-56; бухгалтерия – 2-23-30; отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления – 2-12-34; радио – 2-19-41.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13:30, фактически – в 13:30 ч.

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты Л.И. ДЮРЯГИНА. Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям



Подписной индекс 54349 Тираж 1346. Заказ № 39.